

我市首部地方性法规《南阳市白河水系水环境保护条例》实施引热议,网友倡议——

像爱护眼睛一样保护母亲河

白河是南阳的“母亲河”,发源于玉皇顶,流经南阳市7个区县,境内全长260公里,全市生产总值的62%来自白河流域,是南阳人民祖祖辈辈赖以生存的重要水源,是楚汉文明的重要发祥地,是支撑南阳经济社会发展的重要资源。近年来,伴随着工业化和城镇化的快速发展,白河水系水环境受到不同程度损害。

6月1日《南阳市白河水系水环境保护条例》(以下简称《条例》)正式实施,该条例是我市首部地方性法规,《条例》以立法的名义保护南阳的母亲河——白河。连日来,围绕《条例》的讨论成为网络热议话题,网友纷纷点赞,并期待《条例》的实施让白河更加美丽。

6月5日是第46个世界环境日,今年的环境日主题为“绿水青山就是金山银山”,呼吁我们要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。近日,网友们以世界环境日为契机在南阳网“两微一端”、手机报及36行南阳社区上倡议大家共同保护母亲河白河,呵护我们赖以生存的生态环境。

点赞 白河有了“护身符”

《条例》的实施,使保护“母亲河”有法可依、有章可循,引网友点赞。

《条例》把保障人民群众饮用水安全作为法规设定的重要目标之一,依据南阳实际把白河水系干流按照水体功能划分为饮用水水源保护区、城市供水区、排污控制区、过渡区、保护区和缓冲区。特别是把饮用水水源保护区又划分为一级保护区、二级保护区,分别规定了相应的禁止行为和法律责任,这些都是为“母亲河”定制的“护身符”。

“厉害了我的南阳!以法的名义保护母亲河,点赞,支持。白河这下有了‘护身符’啦!希望我们的母亲河在大家共同呵护下清水常在,希望家乡永葆碧水蓝天。”网友“碧水蓝天”留言。

“保护母亲河,关乎你我他,乱倒垃圾、捕鱼、游泳这些看似平常的行为,都有可能违反规定并被罚款。希望大家都能养成保护环境的习惯,真正让爱水护水深入人心,形成合力保护母亲河,让昔日的碧水重现。”网友“滔滔不绝”留言。

“近年来,南阳坚持以水兴城,实施‘碧水工程’,随着中心城区内河水系综合治理的有序开展,白河的水生态环境更好了,母亲河正在重获生机。期待《条例》的实施,让白河保护驶入快车道,对污染行为重拳出击,零容忍。”网友“屋檐下”留言。

倡议 携手保护水环境

白河,自八百里伏牛曲折蜿蜒而下,滋润着南阳大地,被宛城儿女亲切地称为“母亲河”。水是生命之源、生产之要、生态之基,白河水系水环境保护关系城市发展和百姓福祉,与每一位居民的生活息息相关。网友倡议全社会共同关注环保、参与环保、支持环保,形成全社会共同保护母亲河、保护生态环境的良好氛围,号召广大居民争当保护白河水系水环境的参与者、实践者、志愿者,像爱护眼睛一样保护母亲河。

“保护环境,人人有责”不应只是口号,它应该是我们切实际的行为。群众是环境保护的参与者、践行者、支持者,更是最直接的受益者。保护

环境,是我们每个人应尽的义务和责任,而破坏环境必将受到法律的严惩。”网友“洋”留言。

“白河水系水环境保护不是一朝一夕,需要我们共同努力。居民素质也要提高,有个别居民把垃圾随手往河里丢。我相信,只要老百姓都有保护白河的意识,再加上政府大力治理,白河一定会碧水长流。”网友“叶子”留言。

“愿你我同行,像爱护眼睛一样保护母亲河!争当保护白河水系水环境的‘宣传员’、‘志愿者’、‘参与者’和‘保护者’,以主人翁姿态带动身边人共同参与、监督河湖保护管理,让每一段河流都装上扫描仪和千里眼,每一个破坏者得到举报和投诉,让每个河段都水清岸美!”网友“木桃”留言。

“让我们从现在做起,从点滴做起,自觉树立水生态理念,保护好每一条河流、每一个湖泊、每一块湿地,让南阳大地的每一条大河小溪,水体更绿更清、长年川流不息,焕发勃勃生机活力、富有诗情画意,让南阳天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好!”网友“蓝色夏天”留言。(魏森)

网友热议

网友聚焦

光影中国网摄影培训班开课啦

你是否在为想学摄影找不到老师而迷茫?你是否在为买了相机却不熟悉运用而苦恼?你是否在为学不会摄影后期而纠结?光影中国网零基础摄影及后期研修班(初级班)第六期开始招生啦!本期将由经验丰富的艺博人像摄影及后期心得,让你轻松从摄影入门知识学到后期制作技能,从只会简单拍摄到熟练运用各种拍摄技巧,从不熟悉器材到玩转器材,从新手变高手,在摄影路上助你一臂之力!

光中国零基础摄影及后期研修班(初级班)培训为期2个月,共计8次课程和2次外拍实践,每周四晚上7点至9点上课,学费共500元(含两节外拍实践课)。培训课程主要分单反相机的使用和数码后期的学习。

(张景)

开课时间:6月8日
培训地址:南阳市七一一路南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网会议室
联系电话:18639822572

“悦读”微资讯“掌握”大商机

好玩的权威媒体微信公众号,南阳网现拥有20余万粉丝,微信营销投入小、收效快、回报高,正逐渐成为市内外商家首选的营销平台。南阳网长期招募微信合作伙伴,趣味活动、平台运营、栏目冠名、内容合作等都欢迎。

(魏森)

商务合作热线:
13569258722
15603778922

详情请扫描



果子熟了

六月,正是桃和杏成熟的时节。果园里果香四溢,树上结满了诱人的桃和杏,不仅吸引了众多游客前来观光采摘,果农们也忙着采摘、搬运、装箱,到处一派丰收的繁忙景象。桃和杏味道鲜美,营养丰富,是人们较为喜欢的鲜果。

光影中国网摄影老师们用镜头捕捉这些精彩画面,拍摄出了一张张美图。本期拍客贴图撷取部分精彩作品予以展示,以飨读者!

(魏柯)

拍客贴图



图①:桃子熟晒
图②:喜获丰收
图③:果园采摘

吴玉宛 摄于西峡龙峪谷
张银武 摄于新野津湾
盛轲 摄于镇平晁院

本期焦点

2017高考志愿填报讲座征集报名

高考志愿如何填报?高校学科设置及专业就业前景如何?2017年普通高校招生录取政策怎样……即日起,由南阳网、南阳教育网主办,点石成金教育承办的2017“高考志愿填报讲座”活动正在报名中。“如何进行未来规划”、“学生档案被退档怎么办”、“志愿填报的风险点在哪里”……高考志愿填报资深专家彭寒明老师将亲临南阳为我市家长答疑解惑,传授填报志愿技巧。

本次讲座将涵盖专家一对一指导、解析职业发展专业选择、梯度分院校填报方案、低于院校平均分录取、考生分数价值最大化、避免高分低就等多方面“实战技巧”。彭寒明老师系育才商学院讲师、高级志愿填报专家、顶级职

业规划师,曾将在国内举办过百余场讲座,具有精深的高考志愿填报经验,本次讲座由其亲授,将为我市学子指明未来道路,助力成才发展。

明确选择专业、精准报考大学、准确填报志愿,尽在本次讲座。

(王真)

报名时间:即日起至6月10日
费用:100元
报名地点:1.南阳市梅溪路梅溪商城院内点石成金教育一楼办公室;
2.南阳市七一一路市委对面南阳日报社院内3号楼4楼办公室。
讲座地点:南阳宾馆
报名电话:18537700688(刘老师) 13503875418(符老师)

网络辟谣

盘点生活中常见的网络谣言

本期网络辟谣特为你奉上近期热点谣言,让我们把这些害人的谎话留在过去,清清爽爽开启崭新生活!

谣言1:6月起12306限本人购票。
真相:记者从12306全国铁路客户服务中心了解到,中心未接到类似通知,一个注册账户仍然可以一次同时为常用联系人中的5人购票。网站注册用户要与银行账户同名,并不影响大家用自己的账户为常用联系人购票。

谣言2:延迟退休方案已正式出台。
真相:12333人力资源和社会保障服务热线的工作人员明确告诉记者,虽然所谓的“延迟退休方案”近日在网上沸沸扬扬,但目前热线并没有接到相关政策通知。

谣言3:朋友圈传播有商家用甲醚泡香蕉。
真相:网传谣言中的乳白色液体是保鲜剂,消费者不用担心。因为香蕉采摘后呼吸旺盛易腐烂,剥蕉后,产地周边经销的就直接入库贮存,需要长距离运输的则马上就要做保鲜处理。

谣言4:抓交通违章神器海燕系统全国启动。
真相:朋友圈传播“海燕系统”已在全国启动,高科技抓拍交通违章,平均每天可处理超过100万张图片。江苏网警官方微博提醒:“海燕系统”确实存在,但目前仅在个别省市应用,公开报道中只有江苏苏州于4月17日启用。全国启动的说法属无稽之谈。

(摘自人民日报官方微信)

电商课堂

网购家电出问题谁之责

日前《人民日报》就快递冰箱出现的争议一事发文表示,由于一用户网购冰箱时没有当面签收,第二天发现冰箱的制冷剂泄漏,随后联系了快递公司,厂家,双方互相推诿,在万般无奈之下,只好拨打12305热线维权,在双方的反复沟通、协商之下,快递方面最终作出道歉声明,答应赔偿,但不能按照保价3000元赔付,理由是无法确定是否为快递运输过程中的损坏。

对此,《人民日报》评论称,如今,人们享受快递便利服务的同时,也不得不面对诸多“不快”:快递成“慢递”,超时送达;货物未经允许由他人代收;拒不开箱验货;货物丢失、损毁;索赔无果引纠纷,等等。

但在快递业消费者维权过程中,消费者往往处于不利地位。快递业消费者维权之路漫漫,亟须行业、相关立法单位、监管部门、消费者各方一并发力,创造快递从业者用心、消费者放心的物流环境。

当然,除了针对快递业消费

者维权的问题置评,我们网购家电本身也需要谨慎。

最新数据显示,2016年,我国B2C家电网购市场规模达到3846亿元,其中不包括移动终端在内的家电线上市场规模为1796亿元,增幅高达35.3%,2017年家电网购市场增速将在25%以上,总体规模预计超过4800亿元。

的确,网购家电的好处显而易见,越来越多的人选择网购家电。那么,网购家电时,我们应该注意哪些问题呢?

首先,我们应该选择知名度高、信誉好、服务佳、质量有保障的网购,比如京东、苏宁、国美等。其次,在购买时一定要看清品牌型号、规格参数等。此外,在选购时,一定要多横向对比,选择一些普惠类活动的商品,这样购买时更加实惠。最后,当商品到货后应当当面验货,认真核对品牌型号是否与发票、自己选择的一致,并查验产品外观,同时留存好证据,便于出现问题及时维权。

(摘自人民日报)

家中微南阳 生活新视界

读南阳日报、晚报、晨报、新闻、南阳网、南阳网电视、1-4室节目

买租房、学车、求职招聘、挂号、预约挂号、网上问诊、信息服务、百事指南、掌上生活!

扫描下方二维码可安装微南阳